

# Pěstouni „bez hranic“



Projekt byl financován Moravskoslezským krajem z dotačního titulu *“Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Moravskoslezském kraji v souladu s kampaní Dejme dětem rodinu.”*

Dlouhodobě podporujeme zájemce o náhradní rodinnou péči, spolupracujeme s Krajským úřadem Moravskoslezského kraje a jsme aktivními propagátory myšlenky Dejme dětem rodinu.

Naším cílem je zajistit, aby každé dítě mohlo vyrůstat v láskyplném prostředí, proto poskytujeme podporu zájemcům o náhradní rodinnou péči z řad široké veřejnosti. Šíříme osvětu o významu pěstounské péče a snažíme se oslovovat nové zájemce, kteří chtějí nabídnout domov a podporu dětem, které to potřebují.

Díky projektu se chceme zaměřit na dobré a efektivní šíření pěstounské praxe nejen z pohledu odborníků, ale také samotných náhradních rodin a rodičů. Zapojíme jak děti v náhradní rodině, tak náhradní rodiče do účasti na propagačních akcích pro širokou veřejnost. Společně s nimi, jako odborníci a samotní realizátoři náhradního rodičovství, ukážeme realistický pohled na to, jaké to je přijmout do své rodiny dítě. Dáme samotným pěstounům reálnější šanci ukázat veřejnosti, že náhradní rodina může být jako každá jiná, jen má přidanou hodnotu - dala domov opuštěnému dítěti.

V průběhu celého projektu Pěstouni „bez hranic“ budeme mít podporu známé osobnosti jakožto patrona. Díky jeho zapojení chceme přiblížit téma pěstounství širšímu publiku.

## **Podpořené aktivity projektu:**

1. Příprava projektu s významnou osobností, jako našim patronem.
2. Zvyšování povědomí veřejnosti o problematice náhradního rodičovství za pomoci realizace besedy, workshopu a výstavy obrazů dětí z náhradní rodinné péče s vernisáží.
3. Realizace „Akcí na míru“ zaměřených na pěstounství za aktivní účasti pěstounů a veřejnosti, rovněž jako konkrétních akcí v rámci kampaně Dejme dětem rodinu.

Projekt je realizován v období od **1. 1.** do **30. 11. 2024.**

Projekt je podpořen z rozpočtu Moravskoslezského kraje v dotačním titulu “Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Moravskoslezském kraji v souladu s kampaní Dejme dětem rodinu” (kód: PDČ 3/24).

Bližší informace získáte u manažerky projektu **Mgr. Michaely Godzikové, DiS.,** [mgodzikova@css-ostrava.cz](mailto:mgodzikova@css-ostrava.cz), tel. 732 835 219.